
 
 

CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE  

VERBALE N. 9 DEL 15 ottobre 2018  

 
Oggi quindici del mese di ottobre dell’anno duemiladiciotto, presso la Sede del Gal 
Campidano, alle ore 19.00, si è riunito il CdA del Gal Campidano per discutere e 
deliberare sul seguente 
 

ORDINE DEL GIORNO 
 

1. Comunicazioni del Presidente 

2. Apertura nuovo c/c per gestione e rendicontazione progetti formativi Green & Blue 

Economy. 

3. Affidamento servizio trasporto e montaggio mobili concessi gratuitamente dalla 

RAS 

4. Affidamento servizio telefonia e internet nuove sedi 

5. Presa d’atto conferimento incarico notarile  

6. Varie ed eventuali 

 
Assume la presidenza il presidente dott. Ing. Stefano Musanti il quale constata e fa 
constatare la presenza, oltre a se medesimo, del Consiglio di Amministrazione della 
Fondazione nelle persone dei Signori:  
 

L’anno 2018 (duemiladiciotto) addì 15 (quindici) del mese di luglio alle ore 19:00, presso la sede 
sociale, in seguito a convocazione disposta dal Presidente si è riunito il Consiglio di 
Amministrazione, nelle persone dei signori: 
 RUOLO COGNOME E NOME PRESENTE ASSENTE 

1 Presidente Musanti Stefano P  

2 Consigliere Pinna Massimo  A 

3 Consigliere Ortu Mariano  A 

4 Consigliere Mudu Lucio  P  

5 Consigliere Dessì Marcello P  

6 Consigliere Onnis Tiziana P  

7 Consigliere Frau Emanuele  A 

   4 3 

 
Sono presenti anche i collaboratori del Gal, Cristina Pireddu – RAF e Antonio Fenu – 
Animatore. 
 
Verificata la valida costituzione della seduta il Presidente Musanti apre i lavori alle ore 
19.00 e invita il dottor Atzori Sandro a svolgere le   funzioni di segretario verbalizzante. 
 
 
 
 
 



Omissis 
 
 
DELIBERAZIONE DEL CDA: N. 29/2018 DEL 15.10.2018 
 
Secondo Punto all’Ordine del Giorno 
Apertura nuovo c/c per gestione e rendicontazione progetti formativi Green & Blue 

Economy. 

Il presidente ricorda che il Gal Campidano è un partner di due progetti d formazione 

professionale finanziati dall’Assessorato del lavoro, formazione professionale, 

cooperazione e sicurezza sociale, e che sta per avviarsi una prima fase di rendicontazione 

e acquisizione delle risorse. Per tale motivo l’Assessorato richiede l’apertura di un nuovo 

conto corrente bancario dedicato e il Presidente Musanti formula la proposta di aprire un 

nuovo conto corrente sempre presso il Banco di Sardegna filiale di San Gavino M.le e alle 

stesse condizioni di quello già in uso.  

 
Terminati gli interventi,  

 
IL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE 

 
- Uditi i riferimenti del Presidente;  
- Sentiti gli interventi;  

 
DELIBERA 

 
All’unanimità l’apertura di un nuovo conto corrente bancario dedicato agli accrediti delle 

risorse finanziarie da parte della Regione Autonoma della Sardegna, relativi all’avviso 

“Misure integrate tra sviluppo locale partecipativo e occupazione negli ambiti della 

Green & Blue Economy- Linee di sviluppo progettuale 2 e 3° POR SARDEGNA FSE 

2014-2020”, Assessorato del lavoro, formazione professionale, cooperazione e 

sicurezza sociale per quanto concerne , al fine di garantire la tracciabilità delle operazioni 

e dei flussi finanziari. Delibera inoltre che il conto corrente bancario venga aperto nella 

filiale di San Gavino M.le, in cui è aperto il conto attualmente in uso. Il nuovo conto dovrà 

avere le stesse caratteristiche e condizioni di quello già attivo (IBAN 

IT61T0101543960000070635280). Delibera che le persone autorizzate ad operare nel 

nuovo conto dedicato agli accrediti da parte della RAS siano la Presidente Stefano 

Musanti, il Direttore Tecnico Sandro Atzori, la RAF Cristina Pireddu. Si autorizza inoltre 

Direttore Tecnico Sandro Atzori ed al RAF Cristina Pireddu ad operare nel conto già attivo 

(IBAN IT61T0101543960000070635280). 

Omissis 

Il presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 20.15  
 

Il Segretario             Il Presidente  
 F.to Sandro Atzori                                    F.to Stefano Musanti  


